

Quito, 16 de abril del 2015

Señores
ACCIONISTAS
JETWORLD S.A.
Ciudad.-

INFORME COMISARIO 2014

De conformidad con lo dispuesto en la Ley de Compañías, su reglamento y el estatuto social en calidad de Comisario de la compañía JETWORLD S.A., me permito poner en conocimiento de los señores accionistas el informe correspondiente al Ejercicio 2014.

BALANCE GENERAL

Analizando los resultados 2014 del Balance General, vemos que el Capital de Trabajo arroja un resultado negativo de -67,90 dólares lo que nos indica que no se están generando los suficientes recursos para su operación, pero a su vez cabe recalcar que su operación ha tenido una considerable mejora con respecto al año 2013, ya que se encuentra cerca de llegar a su punto de equilibrio, resultado reflejado en la pérdida 2014 de USD 974,82. Esto se da debido a que los pasivos corrientes 2013/2014 decrecen siendo los más significativos en el 2014, Anticipo Clientes que es una cuenta netamente de operación como ventas por devengar hasta que se dé el servicio requerido y Cuentas por pagar del exterior que son proveedores por servicios ya prestados que implica una obligación dura a tomar en cuenta. Como contrapartida analicemos el comportamiento de los Activos Corrientes que decrecen 2013/2014 siendo el más significativo durante 2014 Servicios y otros pagos anticipados que a su vez hace referencia a servicios no devengados, esto nos indica que Jetworld deja de utilizar su capital de trabajo para financiar a sus clientes. Esto por ende trae como consecuencia que los índices de liquidez tengan el mismo efecto, una mejora de 0,99 obteniendo mayor liquidez para su operación es decir que la empresa cuenta con 0,99 centavos de dólar para responder a sus obligaciones corrientes según su índice de solvencia 2014. Se puede concluir que la liquidez de la compañía ha mejorado notablemente año a año.

El índice de solidez es de 1,80 lo que ratifica su mejor operación. El Activo total por ende y según los resultados está financiado en su totalidad por fondos de terceros o por sus proveedores.

ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

El total ingresos es de USD 338.883,42 generando una utilidad en operación de USD 61.673,00 aún con esta mejora no alcanza a cubrir sus gastos corrientes y se obtiene una

pérdida de USD 974,81, que evidentemente nos indica que está cerca de llegar a su punto de equilibrio lo que merece una felicitación a su administración, esto comparado con años anteriores.

Los gastos de venta y administrativos suman USD 62.648,61 de los cuales el más significativo es Remuneraciones en relación de dependencia, sería importante estudiar la eficiencia del recurso humano para generar los suficientes ingresos para cubrir su inversión.

El margen de utilidad sin contar con otros ingresos es del 18,19%, sin embargo sus gastos equivalen a un 18,48% dando un margen negativo de -0,29%.

RECOMENDACIONES

En vista de los resultados se hace necesario que la administración continúe con su esfuerzo y merece la felicitación, ya que ha conseguido llevar a la empresa casi a su punto de equilibrio, meta esperada por sus accionistas. Recomiendo se revise el margen de utilidad de cada uno de los rubros de ingresos frente al costo esto ayudará a una mejor toma de decisiones. en cuanto a operación individual se refiere.

De los gastos el que más aporta es sueldos y salarios, lo que nos permite sugerir si el personal está en un equilibrio en relación con los ingresos que generan? Merece se analice debido a que es un rubro normado por el estado sin darnos mucha libertad para aplicar medidas de reducción.

Sin otro particular, quedo de ustedes.

Atentamente,


Gloria Cánepas
INGENIERA COMERCIAL